
 
 

Zápisnica zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Turčianskom  Jasene  

konaného dňa 12.12.2025. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha k zápisnici)  

 
1.Úvod, oboznámenie s programom, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice, voľba 

návrhovej komisie. 

Starosta obce otvoril o 18,05 hod. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zastupiteľstva sa 

zúčastnili traja poslanci ( 60% účasť ). Poslanci p. Vladimír Jambor, p. Marek Štálik  a hlavný 

kontrolór obce sa ospravedlnili. K programu obecného zastupiteľstva, ktorý prečítal starosta 

obce nemal nikto doplňujúce návrhy a bol jednohlasne schválený. Za zapisovateľa bola určená 

p. Janka Jesenská a za overovateľov zápisnice boli určení: p. Martin Kováč  a p. Jana Kišová 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: p. Viera Jesenská – predseda, p. Martin Kováč a p. Jana 

Kišová - členovia. Návrhová komisia a program boli jednohlasne schválené obecným 

zastupiteľstvom v zložení: p. Viera Jesenská, p. Jana Kišová, p. Martin Kováč. 

 

2. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2026. 

Starosta obce predložil Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026, ktorý bol zverejnený 

na úradnej tabuli obce v stanovenej lehote. Poslancom bol zaslaný elektronicky spolu s 

pozvánkou a po prerokovaní poslanci Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026  

jednohlasne schválili v zložení: p. Viera Jesenská,  p. Jana Kišová, p. Martin Kováč. 

 

3.Schválenie VZN o miestnom poplatku za rozvoj č. 1/2025 

Návrh VZN č. 1/2025 bol poslancom zaslaný elektronicky spolu s pozvánkou, bol zverejnený 

na úradnej tabuli obce v stanovenej lehote a neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky. 

Starosta obce informoval poslancov, že vo VZN boli zapracované len zmeny v zmysle zákona. 

Po prerokovaní poslanci VZN o miestnom poplatku za rozvoj  

č. 1/2025 jednohlasne schválili v zložení: p. Viera Jesenská, p. Jana Kišová, p. Martin Kováč. 

 

4.Schválenie VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady č. 2/2025. 

Návrh VZN č. 2/2025 bol poslancom zaslaný elektronicky spolu s pozvánkou,  bol zverejnený 

na úradnej tabuli obce v stanovenej lehote a neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky. 

Starosta obce informoval poslancov, že výraznejšia zmena sa týka poplatku za komunálny 

odpad a to zvýšenie zo 48 Eur na 50 Eur za osobu/rok. Uvedené zvýšenie je z dôvodu 

zvýšených nákladov na rok 2026, ktoré predložila spoločnosť Brantner Fatra. Pre našu obec 

predpokladané výdavky budú predstavovať sumu 26 000 €.  Taktiež informoval, že miestne 

dane boli mierne zvýšené o infláciu. Po prerokovaní poslanci VZN o miestnych daniach 



a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady č. 2/2025 

jednohlasne schválili v zložení: p. Viera Jesenská, p. Jana Kišová, p. Martin Kováč. 

 

5. Prerokovanie žiadosti Ing. Milana Kuchárika, Belá-Dulice 404, 038 11 Belá - Dulice o 

zníženie poplatku za komunálny odpad na rok 2026 a prerokovanie žiadosti o zníženie 

nájmu na rok 2026. 

Žiadosť bola poslancom zaslaná elektronicky spolu s pozvánkou. Nájomca v žiadosti  uviedol, 

citujem: „V súčasnej ekonomickej ťažkej dobe navštevuje prevádzku veľmi málo obyvateľov 

dediny, prevádzka preto nemá tržby a preto ani odpad.“ Starosta obce podotkol, že zníženie 

nájmu a zníženie poplatku za odpad pre rok 2025 nie je možné už znížiť. Po prerokovaní 

poslanec p. Martin Kováč navrhol zníženie nájmu na rok 2026 na výšku 500 Eur. Po 

prerokovaní poslanci OZ jednohlasne zamietli žiadosť o zníženie nájmu a zníženie 

poplatku za odpad za rok 2025 a jednohlasne schválili výšku nájmu na rok 2026 vo výške 

500 Eur v zložení: p. Viera Jesenská, p. Jana Kišová, p. Martin Kováč. 

 

6.Rôzne 

Starosta obce informoval o: 

- podaní žiadosti o zníženie energetickej náročnosti budovy KD, podotkol, že vzhľadom na  

ekonomickú situáciu v štáte je otázne, či žiadosť bude schválená 

- vypracovaní projektovej dokumentácie na dopravné značenie v obci ohľadom parkovania. 

Oslovil starostu obce Valča o informáciu, koľko ich stálo vypracovanie PD. Obec Valču vyšla 

PD na 2 000 Eur. 

- ukončení projektov Multifunkčného ihriska a Opravy miestnej komunikácie pri MŠ 

- starosta obce predložil poslancom vypracovaný návrh Sadzobníka poplatkov za služby 

a inventár poskytované obcou. Po prerokovaní poslanci OZ jednohlasne schválili Sadzobník 

poplatkov za služby a inventár poskytované obcou v zložení: p. Viera Jesenská, p. Jana 

Kišová, p. Martin Kováč. 

- kronikárka obce p. Nina Kováčová zaslala dňa 11.12.2025 návrh kroniky za rok 2024. 

V návrhu boli zapracované pripomienky, ktoré poslali poslanci. Po prerokovaní sa dohodli, že 

kronika bude predložená na schválenie v budúcom roku. Taktiež požiadala o prehodnotenie 

odmeny za spracovanie kroniky, nakoľko stúpla minimálna mzda. Odmena bude predmetom 

rokovania v budúcom roku. 

- poslankyňa p. Viera Jesenská poďakovala za organizáciu akcie Mikuláš  

 

7. Diskusia. 

Diskutovalo sa priebežne k jednotlivým bodom programu 

 

8. Návrh na uznesenie. 

Návrh na uznesenie prečítala p. Viera Jesenská. Neboli vznesené žiadne príspevky na doplnenie 

 

9. Záver  

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť, poďakoval za spoluprácu v uplynulom roku, 

poprial krásne vianočné sviatky a oficiálne ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. Obecné 

zastupiteľstvo ukončené o 19,00 hod. 

 

 

 

 

 

 



 

Zapísala:  Janka Jesenská    .......................................... 

 

 

Overovatelia: Martin Kováč    ..........................................  

 

           Jana Kišová    .......................................... 

 

 

            

Podpis starostu obce:                                         .......................................... 

 

 

 

V Turčianskom Jasene, dňa: 15.12. 2025 

 

 

 

 

 


